Contract Agreement Between:

KFJIX

2950 Highway 69 NE
P. O. Box 659
Pittsburg, KS 66762
(417)624-0233

And:

American Media & Advocacy Group

815 Slaters Lane
Alexandria, VA 22314

Print Date 09/21/18 Page 1 of 1
CONTRACT
Contract / Revision Alt Order #
81258 / 26156085
Product
2018
Contract Dates Estimate #
09/22/18 - 09/23/18 10272

Advertiser

Original Date / Revision

Hawley, Josh 09/20/18 |/ 09/21/18
Billing Cycle |Billing Calendar Cash/Trade
EOM/EOC |Broadcast Cash
Station Account Executive  [Sales Office
KFJIX Bill Thomas Washington DC

Special Handling

Demographic

Households

IDB# Advertiser Code Product Code
9914860 589 1154

Agency Ref Advertiser Ref
Start/End Spots/
*Line Ch Start Date End Date Description Time Days Length Week Rate Type Spots Amount
N 1 KFJX 09/23/18 09/23/18 NFL 12-330p Chiefs 12-3p :30 NM 1 $950.00
Start Date End Date  Weekdays Spots/Week Rate
Week: 09/17/18 09/23/18  -————- S $950.00
Totals 1 $950.00
Time Period # of Spots  Gross Amount ~ Agency Comm. Net Amount
08/27/18 -09/23/18 1 $950.00 ($142.50) $807.50
Totals 1 $950.00 ($142.50) $807.50
Signature: Date:

(* Line Transactions: N = New, E = Edited, D = Deleted)
Notwithstanding to whom bills are rendered, advertiser, agency and service, jointly and severally, shall remain obligated to pay to station the amount of any bills rendered by station within the time specified and
until payment in full is received by station. Payment by advertiser to agency or to service or payment by agency to service, shall not constitute payment to station. Station will not be bound by conditions, printed or
otherwise, on contracts, insertion orders, copy instructions or any correspondence when such conflict with the above terms and conditions. Two week advance cancellation notice is required unless otherwise

specified.

QueenB Television of Kansas/Missouri LLC, through its subsidiary KOAM-TV, and Sagamore Hill of Missouri LLC, through its subsidiary KFIX-TV, prohibit all forms of discrimination in advertising contracts. We do
not and shall not discriminate on the basis of race or gender regarding advertising practices.




